



EDITAL MUNICIPAL DE CREDENCIAMENTO N.º 02/2020

Processo n.º 855/2020

Objeto: Realização de credenciamento e seleção de ações culturais propostos pelos produtores da Comunidade Artística e Cultural de Mauá, dentro do Projeto 4ª CULTURAIS, fomentado pelo Fundo de Apoio e Fomento à Cultura

ERRATA

- Do primeiro parágrafo do Edital, **onde se lê:** "(..) com início em 18 de Março de 2020 (...)", **leia-se:** (...) com início em 25 de Março de 2020 (...).
- Do objeto, item 1.2, **onde se lê:** "(..) pelo período de 18 de Março de 2020 (...)", **leia-se:** (...) pelo período de 25 de Março de 2020 (...).
- Do objeto, item 1.4, **onde se lê:** "(..) no período de 18 de Março de 2020 (...)", **leia-se:** (...) no período de 25 de Março de 2020 (...).
- Do objeto, item 1.6, **onde se lê:** "A Secretaria de Cultura e Juventude selecionará, dentro dos critérios deste Edital, ações propostas, em suas modalidades descritas neste Edital, para o total de 33 (trinta e três) quartas-feiras, as quais se iniciarão no dia 18 (dezoito) de Março de 2020 e encerram-se no dia 09 (nove) de Dezembro de 2020." **leia-se:** A Secretaria de Cultura e Juventude selecionará, dentro dos critérios deste Edital, ações propostas, em suas modalidades descritas neste Edital, para o total de 38 (trinta e oito) quartas-feiras, as quais se iniciarão no dia 25 (vinte e cinco) de Março de 2020 e encerram-se no dia 09 (nove) de Dezembro de 2020.
- Da remuneração, item 4.3, **onde se lê:** "(..) para o total de 33 (trinta e três) quartas-feiras (...)", **leia-se:** (...) para o total de 38 (trinta e oito) quartas-feiras (...).


Edimilson Evangelista de Souza
Secretário de Cultura e Juventude